
 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 
 
 

                   Încheiat azi 05.07.2010, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă 18 consilieri locali, absent fiind Someşan M.  
                   La şedinţă participă d-l primar Barbu Teodor şi d-na secretar Dospinoiu 
Tănţica. 
                   Şedinţă este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l consilier Mărghidanu Dorin. 
                   D-l consilier Mărghidanu D. propune următoarea ordine de zi: 

1.   - proiect de hotărâre referitor la executare hidroizolaţii garsonieră;                               
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
2.   - proiect de hotărâre referitor la concesionare teren str.Traian (service 
auto); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
3.   - proiect de hotărâre referitor la concesionare teren str.Traian (fabrică de 
pâine), iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
4.   - proiect de hotărâre referitor la concesionare teren str. C.A Rosetti ;    
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
5. - proiect de hotărâre referitor la acordare ajutoare deces şi urgenţă; 

iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
6. - proiect de hotărâre referitor la actualizarea Nomenclatorului Stradal; 

iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
7. - proiect de hotărâre referitor la achiziţionare vidanjă; iniţiator: primarul 

oraşului Corabia. 
8. - proiect de hotărâre referitor la însuşire raport de evaluare ( Elena 

Doamna nr. 15); iniţiator: primarul oraşului Corabia 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă  
proiectul de hotărăre referitor la executare hidroizolaţii garsonieră; iniţiator: primarul                       
oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-na Stoica G. – Nu este de acord, garsonierele fiind închiriate. Să plătească 
chiriaşii, mai mult, în consiliu nu s-a aprobat închirierea către pensionari. 
                   D-l Pîrlea Şt. – Nu s-a prezentat un deviz. Căte garsoniere sunt în bloc şi ce 
sumă s-ar strânge? Nu avem nici recepţia lucrării. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 11 voturi 
pentru, 5 împotrivă ( Stoica G., Pîrlea Şt., Ciocionică F., Vlad S., Butnariu C) şi 2 
abţineri ( Gherghiţă I., Serafim D)  adoptându-se Hotărârea nr. 59. 
                   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă proiectul   



de hotărâre referitor la concesionare teren str.Traian (service auto); iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-na Stoica G., d-l Serafim D. – Redevenţa este prea mică, să se pună 
condiţia să se construiască intr-un an. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru  şi 1 abţineri ( Gherghiţă I.), adoptându-se Hotărârea nr. 60. 
                    Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă proiect de 
hotărâre referitor la concesionare teren str.Traian (fabrică de pâine), iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru şi 
2 abţineri (Oiţă M., Gherghiţă I.), adoptându-se Hotărârea nr. 61. 
                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la concesionare teren str. C.A Rosetti ;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. D-l Primar Barbu T. – Dă explicaţiile necesare. 
                   D-l Pîrlea Şt. – Nu este de acord, deoarece se închide drumul spre castel. 
                   D-l Pîrlea Şt. – părăseşte şedinţa. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, 1 împotrivă (Oiţă M.) şi 2 abţineri ( Gherghiţă I., Smarandache C.), adoptându-se   
Hotărârea nr. 62. 
                   Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la acordare ajutoare deces şi urgenţă; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Se supun la vot ajutoarele de deces.  
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   Se supun spre aprobare ajutoarele de urgenţă. Primarul propune ca la 
solicitarea d-lui Andrei Petre suma de 2500 lei contribuţie la contravaloarea transportului 
în Germania la clinica unde urmează să fie tratat fiul acestuia. 
                   Se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru şi 2 abţineri (Albu D. şi 
Mărghidanu D.) 
                   Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărâreea nr. 63.  
                   Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la actualizarea Nomenclatorului Stradal; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 64. 
                   Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la achiziţionare vidanjă; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 65. 
                   Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi. D-l Mărghidanu D. prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la însuşire raport de evaluare ( Elena Doamna nr. 15); iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 



                   D-l Oiţă M. – Este o sumă mult prea mare pentru cel care solicită, care este 
un caz social. 
                   D-l primar Barbu T. – Este un raport de evaluare autorizat. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru  şi 1 abţinerere (Gherghiţă I.), adoptându-se Hotărârea nr. 66. 
                   Se trece la punctul diverse. 
                   D-l Vladu I. – Vrea să ştie care este situaţia aducţiunii de apă la periurbane? 
                   D-l primar Barbu T. - De două luni sunt stopate toate licitaţiile pe S.E.A.P. 
                   D-l Vladu I. – Situaţia licitaţiei la fosta şcoală Siliştioara, care este? 
                   D-l viceprimar Drăguinea A. – Nu s-a licitat încă. 
                   D-na Stoica G., d-l Albu D. – Să se facă un punct de colectare pentru 
ajutoare. 
                   D-l primar Barbu T. – Se face , împreună cu biserica, la muzeu. 
                   D-l Vlad S. – Să se convoace Adunarea Generală a Clubului Sportiv – vrea să 
ştie care este situaţia financiară a echipei de fotbal. Cum s-au cheltuit 2,5 miliarde din 
bugetul local? 
                   D-l primar Barbu T. – S-au cheltuit 450 milioane cu salariile jucătorilor. Se 
va convoca şi Adunarea Generală a Clubului. 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa ia sfârşit. 
                   Pentru care am încheiat prezentul proces –verbal. 
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